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I. ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK 
 

(1) A közúti járművezetők és a közúti közlekedési szakemberek vizsgáztatásával kapcsolatos 

bizonylatok használatára, kitöltésére, kezelésére, tárolására, megőrzésére, selejtezésére 

vonatkozó előírásokat jelen bizonylati album tartalmazza. 

(2) A bizonylati album bizonylatait értelemszerűen, az egyes bizonylatok előtt részletezett 

módon kell kitölteni. A kizárólag informatikai ügyviteli rendszerben létrehozott, használt és 

tárolt bizonylatok jelen bizonylati albumban meghatározott tartalmi elemeinek 

meghagyásával formai eltérések megengedettek. 

 

II. MEGHATÁROZÁSOK 
 

Vizsgaközpont informatikai rendszere: a vizsgaközpont által működtetett, a képző szervek, a 

tanulók, a vizsgázók, a vizsgabiztosok és a vizsgaközpont képzési és vizsgáztatási 

feladatellátását támogató informatikai keretrendszer. 

Vizsgáztatási alkalmazás: a vizsgabiztos által a vizsga lebonyolítására használt szoftver, amely 

tartalmazza a vizsgabiztos adott vezénylésébe tartozó vizsgaprogram adatait (jegyzőkönyv, 

vizsgázók adatai) és lehetővé teszi a vizsga irányítását és az elektronikus dokumentálási 

tevékenységet. 

Vizsgadokumentáció: egy adott vizsgaprogram lebonyolításához előkészített vizsgaanyag, 

tételek és tabletek. 

Vizsgaprogram: a vizsgajelentőn érkezett vizsgaigények alapján az egy vizsgabizottság által 

egy adott napon megadott helyszínen végrehajtandó vizsgaesemények összessége. 

Vizsgabiztos: a közúti járművezetők és a közúti közlekedési szakemberek képzésének és 

vizsgáztatásának részletes szabályairól szóló 24/2005. (IV. 21.) GKM rendelet szerinti közúti 

járművezetői vagy szaktanfolyami vizsgabiztos vagy vizsgafelügyelő. 

Vizsgabizottság: egy adott vizsgaprogram végrehajtását végző vizsgaelnökből és szükség 

esetén további vizsgabiztosokból álló bizottság. 

Vizsgaközpont: KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft. 

Vizsgaközpont vezetője: a vizsgaközpont vizsgáztatást végző szervezeti egységének vezetője. 

Vizsgaszabályzat: a Vizsgaközpont által kiadott, a képző szervek tanuló részére készített írásos 

tájékoztatójának és vállalkozási feltételeinek tartalmi követelményeit, a vizsgára jelentkezés 

rendjét, a vizsgázó értesítési rendjét, a vizsgák szervezési rendjét, valamint a vizsgán meg nem 

jelenés következményeit szabályozó dokumentum. 

Tanfolyam azonosító: a képző szerv által indított tanfolyam egyedi azonosítója, melynek 

formátuma „xxxx/éé/yyyy” (idézőjelek nélkül), ahol „xxxx” a képző szerv azonosítója, „éé” 

azon év utolsó két számjegyét (pl. a 2012. év esetén „12”) jelenti, amelyben a tanfolyam el lett 

indítva (első előadás dátuma alapján), míg „yyyy” a képző szerv által adott legfeljebb 

négyjegyű szám 

Tanuló azonosító: a képző szerv azonosítóját, a tanfolyam képző szerv által meghatározott 

egyedi azonosítóját, és a tanuló tanfolyamon belüli egyedi sorszámát tartalmazó azonosító. 

Formátuma „xxxx/éé/yyyy/zzzz”, ahol „„xxxx/éé/yyyy” a tanfolyam azonosítója, „zzzz” pedig 

a tanuló képző szerv által adott legfeljebb négy jegyű, tanfolyamon belüli egyedi sorszáma. 

Azon tanulók esetében, akik tanfolyammentesen vizsgára bocsáthatók, a tanfolyam 

azonosítójának formátuma „éé/yyyy” ahol „éé” azon év utolsó két számjegyét (pl. a 2012. év 

esetén „12”) jelenti, amelyben a tanuló a képző szervhez beíratkozott, „yyyy” pedig minden 

esetben a képző szerv által meghatározott 7-8-9-essel kezdődő egyedi sorszám. 
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III. VIZSGAJELENTŐ 
 

(1) A vizsgára jelentés 

 a vizsgaközpont informatikai rendszerén keresztül vizsgajelentő létrehozása nélküli 

időpontfoglalással, vagy 

 a vizsgaközpont Vizsgaszabályzatában meghatározott vizsgák esetén elektronikus vizsgajelentő 

létrehozásával és a vizsgaközpont részére történő beküldésével lehetséges. 

(2) A vizsgajelentő azonosítója a „VI/xxxx/yyyyyy/zzzzzz” formátumú egyedi azonosító, ahol 

 xxxx – a képző szerv azonosítója, 

 yyyyyy – a vizsgajelentés elkészítésének dátuma pontok nélkül 6 karakterrel (pl. 2012. 

06.01. esetén 120601), 

 zzzzzz – egyedi azonosító sorszám, mely sorszám a képző szerv nyilvántartása alapján 

úgy képzendő, hogy ugyanazon a napon elkészített vizsgajelentések azonosítója eltérő 
legyen. 

(3) A vizsgajelentő az alábbi adatokat tartalmazza: 

 a (2) pont szerinti azonosító, 

 a vizsgázók neve és a képzésről szóló bizonylati album szerinti tanuló azonosítója, 

 a megszerezni kívánt kategória vagy közúti közlekedési szakember képesítés típus, 

 az adott vizsgajelentő alapján megvalósuló vizsga keretében teljesíteni kívánt 

vizsgatárgyakat, 

 a vizsga letételének tervezett vizsgahelyszínét, vizsganapját. 
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IV. A VIZSGAJEGYZŐKÖNYV 
 

(1) A vizsgaközpont a vizsgára jelentések, illetőleg jelentkezések alapján vizsgajegyzőkönyvet 

állít össze. A vizsgajegyzőkönyv készítésekor észlelt hiányosság – jogszabály alapján 

vizsgára bocsátást kizáró ok – esetén az érintett vizsgázó a vizsgajegyzőkönyvre nem vehető 

fel. 

(2) A vizsgajegyzőkönyv az a bizonylat, mely 

 a vizsga előtt tartalmazza 

o a vizsgaprogram helyét, dátumát, kezdési időpontját, 

o a vizsgán részt vevő személyek azonosító adatait, 

o a vizsgázó által teljesítendő vizsgatárgyakat, 

o a vizsgabizottság tagjának/tagjainak nevét és azonosítóját, 

o a vizsgarendező nevét, (amennyiben értelmezhető), 

 a vizsga után tartalmazza az előbbieken túlmenően 

o a vizsgaeredményeket, 

o a megjegyzéseket, észrevételeket. 

(3) A vizsgajegyzőkönyvet a vizsgaközpont informatikai rendszerében elektronikus formában 

kell elkészíteni A vizsgajegyzőkönyvre bejegyzést, beleértve az eredmény bejegyzését is 

kizárólag a vizsgára vezényelt vizsgaelnök, a vizsgabiztos, illetve számítógépes elméleti 

vizsga esetén automatikusan a vizsgáztatási alkalmazás tehet. 

(4) A vizsgabiztos feladata gondoskodni arról, hogy a vizsgajegyzőkönyvön szereplő adatok ne 

juthassanak illetéktelen személy tudomására, ne kerüljön nyilvánosságra, továbbá az 

információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény 7. § (2) 

bekezdésének megfelelően köteles biztosítani a személyes adatok védelmét. 

(5) Amennyiben a vizsgán a vizsgázó személyazonosságot igazoló okmányain szereplő adatai 

eltérnek a vizsgajegyzőkönyvön szereplő adataitól, a vizsgabiztos a vizsgajegyzőkönyvön a 

vizsgáztatási alkalmazásban felvezeti az adateltéréseket. 

(6) Az egyes vizsgatárgyak eredményeire vonatkozóan – amennyiben a vizsga értékelésére 

vonatkozó speciális előírásokból más nem következik – az alábbi bejegyzések tehetők: 

 „M”, ha a jelölt a követelményeknek eleget tett, vizsgaeredménye sikeres, azaz 

megfelelt minősítés kapott, 

 „1” ( 1-es  számjegy), ha  a jelölt a követelményeknek  nem tett eleget, vizsgaeredménye 

sikertelen, azaz nem felelt meg minősítést kapott, 

 továbbá jelölni kell, ha 

o a vizsgán a vizsgázó nem jelent meg (NJM), 

o a vizsga a vizsgázó hibájából fel lett függesztve (FS), 

o a vizsga nem a vizsgázó hibájából lett felfüggesztve (FK), 

o a vizsga a vizsgára bocsátás valamely feltételének hiánya miatt nem valósult 
meg (FH). 

(7) A vizsgajegyzőkönyv minimális tartalmi elemei: 

 a vizsga helyszíne, időpontja, 

 a jegyzőkönyv száma és megnevezése, 

 a vizsgabiztos(ok) neve és azonosítója, 

 a vizsgarendező neve, (amennyiben értelmezhető), 

 a vizsgázó vizsgájának tervezett kezdési időpontja, 

 a vizsgázó(k) neve, 

 a vizsgázó(k) születési helye, ideje, anyja neve, 
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 a vizsgázó tanuló azonosítója, 

 a képző szerv neve és azonosítója, 

 vizsgatárgy(ak) megjelölése, 

 a vizsga eredménye (amennyiben a vizsga már megtörtént). 

(8) A vizsgajegyzőkönyv a (7) bekezdésben meghatározottakon túlmenően az adott 

vizsgaprogramnak, vizsgatípusnak megfelelően további adatot tartalmazhat. 
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V. RENDKÍVÜLI HELYZETBEN ALKALMAZANDÓ VIZSGAJEGYZŐKÖNYV 

 

(1) A vizsgák megtartását akadályozó informatikai üzemzavar esetén a vizsgaközpont 

vezetőjének utasítása alapján a vizsgajegyzőkönyvet a IV. fejezetben megjelölt 

adattartalommal papíralapon kell elkészíteni és a IV. fejezetben előírt dokumentálási 

tevékenységet a papíralapú jegyzőkönyvön kell végezni az alábbi eltérésekkel: 

 a vizsgajegyzőkönyv minden oldala a vizsga előtt a vizsgaközpont e feladattal 

megbízott, kiadmányozási joggal rendelkező munkatársának aláírásával és 

körbélyegzőjével való hitelesítését is tartalmazza, 

 a vizsgajegyzőkönyv a vizsga végén a vizsgaelnök és a vizsgabiztosok aláírását is 

tartalmazza, 

 a sikertelen minősítés jelölése "" (bekarikázott 1-es számjegy), 

 a vizsgabiztos által a vizsgajegyzőkönyvre tévesen bejegyzett adatot a vizsga idején a 

vizsgabiztos (bizottsági vizsga esetén a vizsgaelnök) javíthatja oly módon, hogy a téves 

bejegyzést egy vékony vonallal áthúzza és a helyes adatot mellé írja. A kijavított adatnak 

a javítás megtörténte után láthatónak kell maradnia. A javítás megtörténtét a 

vizsgajegyzőkönyv záradékában rögzíteni kell. A vizsgajegyzőkönyvön tévesen 

rögzített adatokat utólag csak a vizsgaközpont vizsgáztatást végző szervezeti 

egységének vezetője jelenlétében lehet kijavítani az előzőek értelemszerű 

alkalmazásával. 

(2) A papíralapú vizsgajegyzőkönyv adattartalmát elektronikus úton utólag a vizsgaközpont 

informatikai rendszerében rögzíteni kell. 

(3) Papíralapú vizsgajegyzőkönyv alkalmazása esetén a vizsgázónak az „AM”, „A1”, „A2” és 

„A” kategóriás gyakorlati vizsgák kezdetén a vizsgabiztos jelenlétében a 29. melléklet 

szerinti nyilatkozatot kell aláírnia, melyet a vizsgát követően vizsgajegyzőkönyvhöz 

csatoltan kell leadni. Ezen nyilatkozat hiánya, vagy az aláírásának megtagadása esetén a 

vizsga nem folytatható le. Fiatalkorú (18 év alatti) vizsgázók gyakorlati vizsgája esetén a 

nyilatkozatot a szülői nyilatkozatzáradékkal is ki kell egészíteni. 
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VI. MINŐSÍTŐ FELÜLET KÖZÚTI JÁRMŰVEZETŐI ÉS KÖZÚTI KÖZLEKEDÉSI 

SZAKEMBER GYAKORLATI VIZSGÁKHOZ 
 

(1) A közúti járművezetői gyakorlati vizsgákon, a gyakorlati gépkezelői vizsgákon, a 

szimulátoron végzett vagy közúti forgalomban vagy veszélyhelyzetek létrehozására 

alkalmas speciális tanpályán járművezetéssel járó GKI vizsgákon a vizsgázó teljesítményét 

a vizsgáztatási alkalmazás minősítő felületén kell értékelni. 

(2) A vizsgáztatási alkalmazás a vizsga típusának megfelelően rögzíti az adott vizsgához 

kapcsolódó végrehajtandó feladatokat, tételeket és útvonalat, az elkövetett, sikertelenséget 

nem okozó hibákat és sikertelen vizsga esetén a sikertelenség okát. 

(3) Egy adott vizsgához tartozó minősítő felület a (2) bekezdésben meghatározottakon 

túlmenően az adott vizsgatípusnak megfelelően további adatot tartalmazhat. 

(4) A minősítő felületre bejegyzést kizárólag az adott vizsgatárgy vizsgáztatását végző 

vizsgabiztos tehet. 

(5) A vizsgabiztos a vizsga során a feladatok, műveletek, manőverek elvégzésekor a vizsgázó 

teljesítményének megfelelően értékeli a vizsgafeladat végrehajtását. Az egyes hibákat 

hibavonallal kell jelölni. A hibavonalat a manőverhez és (ha van) az útvonalhoz kapcsolódó 

rovatokba kell bejegyezni. 
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VII. RENDKÍVÜLI HELYZETBEN ALKALMAZANDÓ MINŐSÍTŐ LAPOK 

 

(1) A vizsgák megtartását akadályozó informatikai üzemzavar esetén a vizsgaközpont 

vezetőjének utasítása alapján a vizsgázó teljesítményét a (2) bekezdésben előírt vizsgák 

esetén papíralapú minősítő lapon kell értékelni. 

(2) Minősítő lapok az alábbi vizsgákhoz használatosak: 

 „A”, „A1”, „A2” kategória járműkezelés (2. melléklet), 

 „AM” kategória járműkezelés (3. melléklet), 

 „AM”, „A1”, „A2”, „A” kategória forgalmi vizsga (4. melléklet), 

  „A1” kategória érvényes „B” kategóriával forgalmi vizsga (5. számú melléklet), 

  „B” kategória forgalmi vizsga (6. melléklet), 

 „BE” kategória forgalmi vizsga (7. melléklet), 

 „C1”, „C”, „C1E”, „CE” kategória forgalmi vizsga (8. számú melléklet), 

 „D1”, „D”, „D1E”, „DE” kategória forgalmi vizsga (9. számú melléklet), 

 „T” kategória forgalmi vizsga (10. számú melléklet), 

 „Tr” kategória forgalmi vizsga (11. számú melléklet), 

 GKI járművezetés a közúti forgalomban (12. melléklet), 

 GKI speciális vezetés (13. melléklet), 

 Gépkezelő gyakorlati vizsga (14-18. melléklet), 

 „BE” kategória rutin vizsga (21. melléklet), 

 „C1”, „C” kategória rutin vizsga (22. melléklet), 

 „C1E”, „CE” kategória rutin vizsga (23. melléklet), 

 „D1”, „D” kategória rutin vizsga (24. melléklet), 

 „D1E” kategória rutin vizsga (25. melléklet), 

 „DE” kategória rutin vizsga (26. melléklet), 

 „T” kategória rutin vizsga (27. melléklet), 

 „Tr” kategória rutin vizsga (28. melléklet). 

(3) A vizsgabiztosnak a vezetési gyakorlati vizsgákra a lehetséges útvonalak számával 

megegyező darabszámú kártyákból álló tételsort kell vinnie, mely kártyákon a végrehajtandó 

feladatok sorszáma azonos eloszlásban szerepel. A vizsgázóval kihúzatott útvonal számát 

fel kell tüntetni a minősítő lapon. 

(4) A minősítő lap lehetőleg kétpéldányos kivitelű. 

(5) Minősítő lap vizsgaeseményenként kerül kiállításra a vizsgabiztos által. 

(6) A vizsgabiztos a vizsga során a feladatok, műveletek, manőverek elvégzésekor a vizsgázó 

teljesítményének megfelelően értékeli a vizsgafeladat végrehajtását. Az egyes hibákat 

hibavonallal kell jelölni. A hibavonalat a manőver alatti és (ha van) az útvonalhoz 

kapcsolódó rovatokba kell bejegyezni, ugyanakkor a hibára utaló szövegmezőben a 

vonatkozó hibát jelezni kell. A sikertelenség okát meg kell jelölni a feladat alatt található 

felsorolások közül a megfelelő négyzetben történő jelöléssel. A sikertelenség okát szükség 

szerint a minősítő lapon részletezni lehet. 

(7) A vizsga végeredményét a vizsgabiztosnak a minősítő lapon rögzítenie kell, amelyre az 

alábbi bejegyzések tehetők: 

 „M”, ha a jelölt a követelményeknek eleget tett, vizsgaeredménye sikeres, azaz 

megfelelt minősítés kapott, 

 "" (bekarikázott 1-es számjegy), ha a jelölt a követelményeknek nem tett eleget, 
vizsgaeredménye sikertelen, azaz nem felelt meg minősítést kapott, 
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 „F”, ha a vizsga felfüggesztésre került. 

Az eredmény lehetőségek alatti négyzetbe tett „X” jelöléssel rögzíthető az eredmény. 

(8) A vizsgabiztos által a minősítő lapon tévesen bejegyzett eredmény javítására a 

vizsgajegyzőkönyv téves bejegyzéseinek javítására vonatkozó előírásokat kell alkalmazni. 

(9) Amennyiben a minősítő lap kétpéldányos kivitelű, akkor a minősítő lap második példánya 

minden esetben átadásra kerül a vizsgázó részére, az eredeti példány pedig a 

vizsgajegyzőkönyv mellékletét képezi. 

(10) A papíralapú minősítő lap adattartalma elektronikus úton utólag a vizsgaközpont 

informatikai rendszerében rögzíthető. A rögzítést követően a papír alapú példány őrzése nem 

szükséges. 
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VIII. VIZSGABIZTOSI IGAZOLVÁNY 
 

(1) A vizsgabiztosi igazolványt a közlekedési hatóság adott időszakra vonatkozóan bocsátja ki 

azon vizsgabiztosok részére, akik szerepelnek a vizsgabiztosi névjegyzékben és az adott 

időszakra vonatkozó továbbképzési kötelezettségüknek sikeresen eleget tettek. 

(2) A közúti járművezetői vizsgabiztosi igazolvány és a szaktanfolyami vizsgabiztosi 

igazolvány jobb felső sarkában azt az időszakot kell feltüntetni, melyre az igazolvány 

érvényes. 

(3) A vizsgabiztosnak a vizsgáztatás ideje alatt a vizsgabiztosi igazolványt magánál kell tartania. 
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IX. A KÖZÚTI JÁRMŰVEZETŐI GYAKORLATI VIZSGÁN VALÓ RÉSZVÉTELLEL 

KAPCSOLATOS BIZONYLATOK 
 

(1) A 19. számú melléklet tartalmazza a 24/2005. (IV.21.) GKM rendelet 13. § (5) bekezdése 

szerinti meghatalmazásként elfogadható bizonylatot. 

(2) A Polgári Perrendtartásról szóló törvény szerinti közokiratba foglalt meghatalmazás is 

elfogadható. 

(3) A 20. számú melléklet tartalmazza a közúti járművezető gyakorlati vizsgán a képző szerv 

iskolavezetőjeként vagy megbízottjaként részt vevő jogairól, kötelességeiről, illetve a 

vizsgáztatás szabályainak esetleges megsértése esetén alkalmazható szankciókról szóló 

tájékoztatás tudomásul vételéről szóló nyilatkozatot. 

(4) E fejezet szerinti bizonylatokat a vizsga lejelentéssel egyidőben elektronikusan meg kell 

küldeni, majd a következő munkanapon eredetiben le kell adni az adott vizsgát szervező 

szervezeti egység részére.) 

(5) E fejezet szerinti bizonylatok kizárólag személyazonosításra alkalmas okmánnyal együtt 

érvényesek. 
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